

19 марта 2024г. в парке имени Ленинского комсомола состоялась патриотическая акция, посвященная Дню моряка-подводника и памяти Магомета Гаджиева, в которой приняли так же участие обучающиеся группы 31 ИСП-9-1 и социальный педагог Бабаева Н.Р. нашего колледжа. Мероприятие было организовано Комитетом по спорту, туризму и делам молодежи г. Махачкалы в целях патриотического и духовно- нравственного воспитания молодежи. Акция проводится ежегодно в День моряка-подводника.

Это праздник, который отмечается 19 марта военнослужащими и гражданским персоналом подводных сил военно-морского флота Российской Федерации. Капитан 2-го ранга Гаджиев постоянно находился в боевых походах. Адмирал Арсений Головкин называл его человеком без страха и усталости. Лодки дивизиона под его командованием менее чем за год военных действий в Баренцевом море потопили двадцать семь вражеских кораблей, десять из них – при личном участии командира. По завершении акции была объявлена минута молчания в память о героях, не вернувшихся с войны, после чего участники акции возложили цветы к памятнику Воину-Освободителю. Магомет Гаджиев стал одним из первых дагестанцев, ставших Героями Советского Союза. Память о нем увековечена в имени города Гаджиево в Мурманской области, завода в Махачкале, улиц, школ. Мы свято помним это имя, как и всех героев, запечатленных на аллее в этом парке. Погиб герой 12 мая 1942 года.

